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Додаток 3
до рішення міської ради

від  22.12.2017  №  952-21/VII  h
ПОРЯДОК 
звільнення об’єктів (елементів) благоустрою м.Кам’янського 
від безхазяйного майна, самовільно розміщених об'єктів, 
тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного 
чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, 
малих архітектурних форм, покинутих будівельних матеріалів і конструкцій, транспортних засобів, механізмів
1. Загальні положення
1.1. Даний порядок розроблено на виконання та відповідно до вимог Конституції України, Земельного кодексу України, Законів України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про основи містобудування», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно 
та їх обтяжень», інших актів законодавства з метою запровадження гарантованого механізму забезпечення благоустрою на території міста Кам’янське, гарантованого захисту прав територіальної громади 
від правопорушень у сфері благоустрою, земельній та містобудівній сферах, забезпечення та стимулювання виконання вимог актів чинного земельного законодавства, встановлення єдиного підходу у вирішенні питань щодо захисту права власності територіальної громади міста Кам’янське на землю.

1.2. Положення даного порядку розповсюджуються на випадки виявлення безхазяйного майна, самовільного розміщення об’єктів, споруд, об’єктів незавершеного будівництва, тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, малих архітектурних форм, кіосків, павільйонів, лотків, палаток, конструкцій, іншого типу, виду, іншого майна, покинутих будівельних матеріалів і конструкцій (у тому числі рекламних), транспортних засобів, механізмів, тощо. 

1.3. Під самовільним розміщенням об’єктів розуміється розміщення, встановлення, інші дії, пов’язані з зайняттям території міста Кам’янське, 
що здійснені без належного дозволу, встановленого чинними актами законодавства, рішеннями міської ради, її виконавчих органів, з відхиленням від проекту, тощо.

1.4. Особа, що здійснила або здійснює самовільне встановлення (будівництво, розміщення, тощо) зазначеного майна (об’єктів), не набуває права власності на нього.

2. Звільнення території міста Кам’янське 
від визначеного даним порядком майна (об’єктів).
2.1. Звільнення території міста Кам’янське від зазначених у п. 1.2. цього порядку об’єктів відбувається у випадку самовільного розміщення цих об’єктів без передбаченого чинним законодавством дозволу та/або без оформлення 
у встановленому порядку права власності чи права користування на земельну ділянку, на якій розміщено цей об’єкт, чи договору про використання об’єктів (елементів) благоустрою міста не за їх цільовим призначенням.

2.2. Виявлення безхазяйного майна, випадків самовільного розміщення,  зазначених в  п. 1.2. цього порядку об’єктів, здійснюється комунальним підприємством Кам’янської міської ради «Благоустрій», у тому числі 
на підставі інформації від виконавчих органів Кам’янської міської ради, посадових осіб, підприємств, установ, організацій, незалежно від форм власності та господарювання, фізичних осіб, з наданням фото об’єкта та схеми розміщення.

2.3. При виявленні безхазяйного майна, випадків самовільного розміщення зазначених у п. 1.2. цього порядку об’єктів, на підставі інформації, отриманої від органів, зазначених у п.2.2. та інших органів, уповноваженими особами комунального підприємства Кам’янської міської ради «Благоустрій» складається акт, в якому обов’язково відображається наступне:

- дата складання акту;

- опис виявленого майна (об’єкта) з фотоматеріалами;

- опис технічного стану майна (об’єкта); 

- місцезнаходження майна (об’єкта) із зазначенням адреси та описом безпосереднього місця розташування;

- відомості про особу, що здійснила встановлення (будівництво) об’єкта,  або заявляє про права на майно (об’єкт), або про відсутність власника майна; 

- відомості щодо наявності документів, які відповідно до закону підтверджують право власності на майно (об’єкт); 

- відомості щодо наявності (відсутності) документів, що посвідчують відповідно до закону право власності чи право користування земельною ділянкою, на якій розміщено майно (об’єкти, за виключенням житлових будинків, будівель, тощо);

- відомості щодо наявності передбаченого чинним законодавством дозволу на розміщення майна (об’єкта);

- висновок про наявність (відсутність) порушення вимог законодавства 
у сфері благоустрою;

- посада, прізвище, ініціали, підпис посадових осіб, що склали акт.

2.4. До процедури складання акту, зазначеного в п. 2.3, комунальним підприємством Кам’янської міської ради «Благоустрій» з метою отримання інформації щодо наявності прав на землю та необхідних дозволів 
на розміщення майна (об’єкта) направляються запити до відповідних уповноважених на те органів.

2.5. Компетентні органи,  до яких направлено відповідний запит, у термін, передбачений чинним законодавством, у письмовій формі надають витребувану інформацію з наданням (при наявності) копій відповідних документів (договорів, ордерів, дозволів, тощо). Надані матеріали додаються до акту, зазначеного в п. 2.3.
2.6. На підставі акту комунального підприємства Кам’янської міської ради «Благоустрій» власнику об’єкту, якщо встановлено особу, що здійснила розміщення (будівництво) майна (об’єкта), від якого звільняється територія міста Кам’янське, надається повідомлення (припис) у двох примірниках 
про усунення порушень шляхом самостійного проведення демонтажу об’єкту 
у триденний термін. Один з примірників повідомлення (припису) повинен містити відмітку про його отримання (відмову отримання) особою, якою розміщено майно (об’єкт).
У разі, якщо, особа, якою розміщено майно (об’єкт) відмовляється розписатися в отриманні припису або така особа не встановлена, уповноваженими особами комунального підприємства Кам’янської міської ради «Благоустрій» складаються відповідний акт у довільній формі, в кому фіксуються дані обставини.
2.7. У разі усунення винною особою порушень у строк, передбачений  повідомленням (приписом), комунальним підприємством Кам’янської міської ради «Благоустрій» складається акт про добровільне звільнення території, 
в якому обов’язково відображається наступне:

- дата складання акту;

- висновок про усунення порушень вимог законодавства у сфері благоустрою;

- фото-фіксація місця усунення порушення;

- прізвище, ініціали, підпис особи (у разі наявності), що усунула порушення; 

- посада, прізвище, ініціали, підпис посадової особи, що склала акт.

2.8. Передбачений п. 2.3. акт, складений комунальним підприємством Кам’янської міської ради «Благоустрій» разом з повідомленням (приписом) 
та іншими матеріалами направляється до виконавчого органу міської ради, який згідно своїх повноважень здійснює координацію діяльності підприємства 
для подальшої підготовки у визначені законодавством строки проекту рішення виконавчого комітету Кам’янської міської ради про звільнення території міста Кам’янське від самовільно розміщених об’єктів.

2.9. Рішення виконавчого комітету Кам’янської міської ради 
про звільнення території міста Кам’янське від зазначених у п. 1.2. цього порядку об’єктів приймається у встановленому законом порядку 
та публікується на офіційному веб-сайті міської ради (http://dndz.gov.ua) 
та місцевому друкованому засобі масової інформації.
2.10. У рішенні про звільнення території від зазначених у п. 1.2. цього порядку об’єктів зазначаються відповідні виконавчі органи міської ради 
та комунальні підприємства, яким доручено його виконання, місце, до якого переміщується майно (об’єкт), інші необхідні вказівки та відомості, в тому числі строку добровільного виконання особою, якою розміщено майно (об’єкт) даного рішення, який становить три робочі дні з дня офіційного оприлюднення рішення на веб-сайті міської ради (http://dndz.gov.ua).
2.11. Копія рішення про звільнення території протягом трьох робочих днів з моменту його оприлюднення надсилається Комунальним підприємством «Благоустрій» власнику ТС (якщо він відомий) листом та розміщується безпосередньо на ТС, яка підлягає відокремленню, із фотофіксацією.
2.12. Визначення необхідних для здійснення робіт з демонтажу технічних засобів, їх кількості, залучення необхідної техніки та людських ресурсів, здійснює комунальне підприємство Кам’янської міської ради «Благоустрій».

2.13. Звільнення території міста від зазначених у п. 1.2. цього порядку об’єктів здійснюється комунальним підприємством Кам’янської міської ради «Благоустрій». До виконання заходів зі звільнення території можуть залучатися інші підприємства та організації, визначені рішенням виконавчого комітету Кам’янської міської ради про звільнення території від зазначених у п. 1.2. цього порядку об’єктів.

2.14. Територія міста звільняється від самовільно розміщених об’єктів (майна) після прийняття виконавчим комітетом Кам’янської міської ради відповідного рішення.

2.15. Звільнення території міста від майна (об’єктів) здійснюється шляхом демонтажу таких об’єктів, їх транспортування до місця зберігання 
чи утилізації, передачі відповідальній особі комунального підприємства (зазначеного в рішенні виконавчого комітету) під розпис.

2.16. Під демонтажем у цьому Порядку необхідно розуміти комплекс заходів, які передбачають відокремлення зазначених у даному порядку об’єктів, а також майна, що знаходиться в цих об’єктах, від місця їх розташування 
або їх основи, фундаменту, тощо (у тому числі від’єднання від інженерних мереж при необхідності), транспортування на місце подальшого зберігання, утилізації, тощо.

2.17. Звільнення території від майна (об’єктів) здійснюється 
у присутності уповноважених посадових осіб комунального підприємства Кам’янської міської ради «Благоустрій» незалежно від присутності особи, 
що здійснила встановлення (будівництво) об’єкта або заявляє право на майно (об’єкт).
У разі відмови власника продукції, матеріальних цінностей 
та обладнання, розташованих у об’єкті (щодо якої здійснюються заходи 
зі звільнення території) звільнити об’єкт від них, продукція та матеріальні цінності залишається в об’єкті, про що робиться відповідний запис в акті, об’єкт опечатується.
2.18. З метою технічного забезпечення демонтажу майна (об’єкта) залучаються працівники відповідних комунальних підприємств, служб, координацію їх роботи здійснюють представники департаментів міської ради, 
в оперативному підпорядкуванні яких знаходяться відповідні комунальні підприємства. 

2.19. На місце проведення звільнення території від майна (об’єктів) 
з повідомленням про місце, час та дату такого звільнення комунальним підприємством Кам’янської міської ради «Благоустрій» запрошуються співробітники відповідних територіальних органів поліції, при необхідності, – співробітники територіального відділу/відділлення  превентивної діяльності національної поліції, відповідних органів державної фіскальної служби, органів міністерства з надзвичайних ситуацій, інших органів, служб, тощо.

2.20. Про проведене звільнення території міста від зазначеного в даному порядку майна (об’єктів) у 3-х примірниках складається акт, який підписується посадовими особами комунального підприємства Кам’янської міської ради «Благоустрій», в якому відображається наступне:

- дата, час, місце складання акту; 

- відомості про особу, яка розмістила майно (об’єкт), 
або про її відсутність; 

- рішення виконавчого комітету, на підставі якого здійснюється звільнення території;

- опис технічного стану майна (об’єкта); 

- адресу (місце) транспортування майна (об’єкта) для зберігання;

- відомості, які необхідні для розрахунків витрат підприємств, пов’язаних з реалізацією процедури звільнення, транспортування (переміщення), демонтажу, розвантаження, зберігання майна (об’єкта);

- посада, прізвище, ініціали, підпис осіб, що склали акт.

У разі відмови власника майна (об’єкта) від підпису акту, в ньому робиться відповідна відмітка.

2.21. Звільнення території від зазначених у цьому порядку об’єктів здійснюється з фіксацією технічного стану цих об’єктів та стану території після її звільнення від об’єкту, у тому числі за допомогою засобів фото-, відео-фіксації, які додаються до акту про звільнення території.

2.22. Один з примірників складеного акту залишається у комунального підприємства, яке здійснює облік та зберігання майна (об’єкта), другий – 
в комунальному підприємстві Кам’янської міської ради «Благоустрій».
2.23. Відповідальність за збереження продукції та інших матеріальних цінностей, які знаходяться у об’єкті, несе власник об’єкту або особа, 
яка їх там розмістила, за умови здійснення заходів, передбачених  пунктом 2.9.

Відповідальність за пошкодження майна (об’єкту), яке неможливо відокремити від місця її розташування без пошкодження цілісності конструкції, несе власник, або особа, яка його розмістила, за умови здійснення заходів, передбачених  пунктом 2.9.

2.24. У разі зміни місця розташування (переміщення) майна (об’єкту) 
у межах міста, яка визначена самовільно встановленою та щодо якої прийнято рішення виконавчого комітету: 

рішення виконавчого комітету міської ради щодо такого майна (об’єкту) не приймається;

переміщене у межах міста на інше місце розташування майно (об’єкт) підлягає відокремленню від місця її розташування за новою прив’язкою 
без прийняття виконавчим комітетом міської ради нового рішення.

2.25. У разі, якщо майно (об’єкт) повернуте власнику, відповідно 
до процедури, яка  передбачена розділом 3 порядку, та повторно розміщене 
на місці, зазначеному у рішенні виконавчого комітету про звільнення території, або на іншому місці на території міста, додаткове рішення виконавчого комітету щодо такого майна (об’єкту) не приймається.

Щодо такого майна (об’єкту) здійснюються заходи зі звільнення  території на підставі рішення, прийнятого раніше, та актів обстеження, складених в межах наданих повноважень комунальним підприємством Кам’янської міської ради «Благоустрій» та застосовується до п.3.13. збільшуючий коефіцієнт «10».

3. Облік, зберігання, повернення та реалізація 
самовільно розміщених об'єктів, тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності

3.1. Комунальне підприємство, на території якого буде розміщено майно (в подальшому – Зберігач), створює комісію щодо проведення інвентаризації, оцінки та взяття на облік конструкцій (далі – Комісія), до складу якої обов’язково повинні входити керівник підприємства або його заступник, оцінювач, головний бухгалтер або його заступник.

3.2. Після розміщення у спеціально відведених Зберігачем для цього місцях конструкцій уповноважена особа комунального підприємства Кам’янської міської ради «Благоустрій» передає голові комісії екземпляр акту звільнення території міста Кам’янське з додатками.

3.3. Комісія проводить інвентаризацію та оцінку майна, інвентаризаційний опис із зазначенням характеристик майна (фото-таблиці, технічні дані про об’єкт, акт оцінки майна), за результатами якої складається акт опису майна в двох примірниках, один з яких долучається до інвентарної справи.

3.4. На кожну будівельну конструкцію заводиться окрема інвентарна справа,  до якої включаються копія листа-повідомлення комунального підприємства Кам’янської міської ради «Благоустрій» про самостійне звільнення території, акт звільнення території з додатками, акт опису майна, 
акт оцінки майна, інвентаризаційний опис, розрахунок витрат, копії друкованого засобу масової інформації з публікаціями про взяття на облік конструкцій (матеріалів) та оголошенням про їх продаж, документи 
про реалізацію конструкцій (матеріалів).

3.5. Зберігач демонтованих конструкцій визначає собівартість витрат 
на їх зберігання за добу у встановленому законодавством порядку.

3.6. Комунальні підприємства, що здійснювали демонтаж конструкцій (матеріалів), переданих на зберігання, протягом п’яти робочих днів після демонтажу надають Зберігачу відповідні документи про розмір понесених витрат на демонтаж.

3.7. Зберігач на підставі наданих іншими комунальними підприємствами документів про розміри витрат на демонтаж та розрахунків власних витрат 
на демонтаж та зберігання складає загальний розрахунок витрат.

3.8. Облік взятих на зберігання конструкцій здійснюється 
на позабалансових рахунках Зберігача «Активи, прийняті на відповідальне зберігання» на підставі акту опису майна.

3.9. Після взяття конструкцій на облік, Зберігач протягом десяти робочих днів розміщує в місцевому друкованому засобі масової інформації об’яву 
про взяття на облік конструкцій (матеріалів) з зазначенням наступних даних:

- про власника (якщо останній відомий);

- про дату та місце проведення демонтажу вказаного майна та його технічні характеристики;

- поштова адреса місця зберігання та контактні телефони зберігача.

3.10. Витрати на демонтаж та зберігання конструкцій несе їх власник.

3.11. Особа, що здійснила встановлення (будівництво) конструкцій або заявляє про права на конструкції, від яких звільнено територію міста, має право на їх повернення (отримання) за зверненням до Зберігача з наданням таких документів:

а) заяви на ім’я директора комунального підприємства (Зберігача) 
про повернення конструкцій;

б) документа, що посвідчує її особу, документа про підтвердження призначенням керівником юридичної особи, а у разі подання заяви представником, - документа, що підтверджує повноваження діяти від імені цієї особи, при цьому особа, яка представляє особу - нерезидента України, пред'являє документи, які в разі необхідності легалізовані в установленому чинним законодавством України порядку;

в) документів, які відповідно до чинного законодавства посвідчують право власності на конструкції особи, що звертається.

3.12. Надані заявником документи вивчаються Комісією Зберігача, 
за результатами чого оформлюється протокол про погодження питання щодо повернення конструкцій заявнику.

3.13. Після прийняття Комісією рішення щодо повернення конструкцій Зберігач надає заявнику квитанцію, яка підлягає оплаті протягом трьох банківських днів, та розрахунок витрат комунальних підприємств, пов'язаних 
з реалізацією процедури звільнення - транспортування (переміщення), демонтажу, розвантаження, зберігання конструкцій, відновлення об’єктів благоустрою на місці самовільного встановлення об'єктів, тощо.

3.14. Після надання заявниками документів про оплату витрат комунальних підприємств їм повертаються конструкції за актами приймання-передачі. Завантаження та вивезення конструкцій з території Зберігача здійснюється шляхом самовивезення заявником в день підписання акту приймання-передачі.

3.15. У видачі конструкцій заявнику може бути відмовлено у таких випадках:

а) на підставі поданих документів неможливо встановити право власності заявника на конструкції;

б) заявником не здійснена оплата наданої зберігачем квитанції про оплату витрат комунальних підприємств, пов'язаних з реалізацією процедури звільнення - транспортування (переміщення), демонтажу, розвантаження, зберігання конструкцій, відновлення об'єктів благоустрою на місці самовільного встановлення об'єктів, тощо.

3.16. Зберігач розпочинає процедуру реалізації конструкцій, 
які знаходяться на зберіганні у наступних випадках:

а) розмір витрат на демонтаж та збереження конструкцій (матеріалів) дорівнює їх оціночній вартості, однак не раніше ніж через два місяці після прийняття конструкцій на зберігання;

б) власник відмовився оплатити витрати комунальних підприємств, пов'язаних з реалізацією процедури звільнення – транспортування (переміщення), демонтажу, розвантаження, зберігання конструкцій, відновлення об'єктів благоустрою на місці самовільного встановлення об'єктів, тощо, або здійснив оплату не в повному обсязі.

3.17. Зберігач за місяць до дати, коли вартість конструкцій, 
що знаходяться на зберіганні, дорівнюватиме загальній вартості витрат комунальних підприємств, пов'язаних з реалізацією процедури звільнення – транспортування (переміщення), демонтажу, розвантаження, зберігання конструкцій, відновлення об'єктів благоустрою на місці самовільного встановлення об'єктів, готує Перелік майна, яке підлягає реалізації.

3.18. Реалізація конструкцій здійснюється шляхом продажу Зберігачем 
за оголошеною цінністю не раніше дня, коли вартість конструкцій, що підлягають реалізації, дорівнюватиме загальній вартості витрат комунальних підприємств, пов'язаних з реалізацією процедури звільнення – транспортування (переміщення), демонтажу, розвантаження, зберігання конструкцій, відновлення об'єктів благоустрою на місці самовільного встановлення об'єктів.

3.19. Зберігачем в місцевому друкованому засобі масової інформації робиться оголошення про продаж конструкцій згідно погодженого переліку 
з зазначенням дати продажу.

3.20. Кошти від реалізації конструкцій розподіляються Зберігачем між комунальними підприємствами, які понесли витрати, пов'язані з реалізацією процедури звільнення – транспортування (переміщення), демонтажу, розвантаження, зберігання конструкцій, відновлення об'єктів благоустрою 
на місці самовільного встановлення об'єктів згідно загального розрахунку витрат.

3.21. Інвентарні справи на конструкції підлягають зберіганню протягом трьох років з дати їх прийняття на облік Зберігачем.

Секретар міської ради
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